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Yukarıdaki devreleri kuran Ali, iki deney düzeneğini de eşit süre çalıştırdığında birinci devrede daha fazla ısı enerjisi açığa çıktığını gözlemliyor. Ali bu devreleri aşağıdaki hipotezlerden hangisini test etmek için kurmuştur?

A)  Üzerinden akım geçen bir iletkende, açığa çıkan ısı akım ile değişir.

B)  Akımın artması iletken teldeki direncin armasına neden olur.

C) Akım artması iletken telde ısı enerjisinin oluşmasına neden olur.

D) Isı enerjisinin açığa çıkmasında pil sayısının değişmesi etkili değildir

2-

[image: image2.emf]N S

1. Devre

  [image: image3.emf]N

S

2. Devre


Yukarıda 1. Ve 2. Devredeki elektromıknatısların kutupları gösterilmiştir.  Buna göre pillerin bağlanışı aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?
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Büşra, yukarıdaki deney düzeneğinde bobin üzerindeki ampermetrenin ibresinin hareket etmesini istemekte, ibre hareket eder ise bobin üzerinde akım oluşacağını düşünmektedir. Bu düşüncesinin doğru olabilmesi için aşağıdakilerden hangi işlemi yapması uygun olur?

A) Bobin I yönünde Mıknatıs b yönünde hareket ettirmeli

B) Bobini II yönünde mıknatısı a yönünde hareket ettirmeli

C) Bobin ve mıknatısı aynı hızla hareket ettirmek şartıyla bobin I yönünde mıknatıs a yönünde hareket ettirmeli

D) Mıknatısı bobinden daha hızlı hareket ettirmek şartıyla bobin II yönünde mıknatıs b yönünde hareket ettirmelidir.

4-

[image: image15.emf]K

L

M

   

Yukarıdaki devreleri kuran Kemal, K, L ve M devrelerindeki 1,2 ve 3 nolu anahtarları kapatırsa bobinlerin ataşları çekip çekmediği bilgisi için aşağıdakilerden hangisi doğru olur?
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Kübra yukarıdaki deney düzeneklerini kurarak, üzerinden akım geçen bir iletkenden açığa çıkan ısı miktarının iletkenin direncine ve iletkenden geçen akımla olan ilişkisini ayrı ayrı ispatlamak istiyor. Bunun için hangi deney düzeneklerini kullanmalıdır?
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Yukarıdaki deney düzeneğinde çivinin daha fazla toplu iğne çekebilmesi için;

I- Sarım sayısı arttırılmalı

II-Çivinin boyu arttırılmalı

III-Seri bağlı pil eklenmeli

IV-Sarım sayısı azaltılmalı

Hangisi ya da hangi işlemler yapılmalıdır?

A) I-II-III


B) I-III
C) III-IV


D) II-III-IV
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Yukarıdaki tabloda verilenlerden hangisi ya da hangileri yenilenebilir enerji kaynaklarına örnektir?

A) 6,9
    B)  2,3,4      C) 1,5,7,8
   D) 1,5,6,7,8,9

9- Furkan, fotosentez ve solunum için aşağıdaki tabloyu oluşturmuştur.
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Tabloda gerçekleşen olayları fotosentezde mi, yoksa solunumda mı gerçekleşir? Sorusuna cevap verirken doğru olan yerlere X işareti koyacak olan Furkan aşağıdakilerden hangisi gibi bir işaretleme yapmıştır?
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Yukarıda verilen tablodan hangisi ya da hangileri üreticidir?

A) Yalnız 2                        B) 2 ve 4

C) 1 ve 8

D) 1,3,5,6,7,8,9,10,11,12

11-Solunum konusunda yeterli bilgiye sahip olan öğrenci doğru (D) ve yanlışları (Y) takip ederek hangi çıkışa ulaşır?
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1.Çıkış

2.Çıkış

3.Çıkış

4.Çıkış


A) 1. Çıkış        B) 2. Çıkış        C) 3. Çıkış
    D) 4. Çıkış

12-Aşağıdaki resimlerdeki çiçeğin yapraklarına cam şişe ve siyah bant uygulanmıştır.
[image: image28.emf]
Cam şişenin içinde karbondioksiti emen bir madde bulunmaktadır. Siyah bant ile de yaprağa ışığın ulaşmasını kısmen engellenmektedir.

Yukarıdaki deneyle aşağıdakilerden hangisi araştırılmaktadır?

A) Çiçeğin yapraklarına cam şişenin ve siyah bandın etkisi

B) Cam şişeli ve bantlanmış yaprakların fotosentez yapıp yapamayacağı

C) Fotosentez olayında yaprağın etkisi

D) Işığın fotosenteze olan etkisi

13- Kaplara eşit miktarda su, yağ ve alkol koyan Cemil, kapları özdeş ısıtıcılarla eşit süre ısıtıp, termometre ile sıcaklıklarını ölçüyor.
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Cemil, bu deney düzeneğini aşağıdaki hipotezlerden hangisini test etmek için kurmuş olabilir?

A) Kabın tabanı ne kadar geniş olursa su da o kadar kısa sürede kaynar.
B) Kaynama süresi sıvının cinsine bağlıdır.

C) Kaynama süresi ocağın verdiği ısı miktarına bağlıdır.

D) Kaba konulan sıvı miktarı arttıkça sıvıların kaynama süresi uzar.
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     X, Y ve Z kaplarında birinde element, birisinde karışım, birinde ise element bulunmaktadır. 
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Bu maddelerden;

I- X ve Y kaplarındaki maddelerin kaynama süresince sıcaklıkları değişmemektedir.

II- Z kabındaki maddenin sıcaklığı kaynama süresince artmaktadır.

III-Y kabındaki maddeyi oluşturan atomlar arasında kimyasal bağ bulunmaktadır.

Buna göre X, Y ve Z kaplarında bulunanlar için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
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15- Aynı ortama bırakılan aşağıdaki kaplardaki sulardan hangisi en son donar?

A)



B)
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Öz ısıları yukarıdaki tablodaki gibi olan eşit kütleli metaller I. Şekildeki gibi kaynayan suyun içinde bir süre bekletiliyor. Isıtılan metaller aynı anda sudan çıkarılarak aynı anda 2. Şekildeki mum tabakanın üzerine bırakılıyor. Metallerin mumu eriterek yere düşme sırası aşağıdakilerden hangisi gibidir?

A) kurşun-bakır-nikel-demir-alüminyum
B) alüminyum-demir-nikel-bakır-kurşun

C) kurşun-bakır-demir-nikel-alüminyum

D) alüminyum-nikel-demir-bakır-kurşun
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Yukanida soguma egrisi verilen su buhar igin
asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) 1. béigede sadece buhardir.
B) Il. bolgede buhar ve siidr.
C) Iil. biIgede sadece sividr.
D) IV. bélgede sadece katidir.
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Tabloda V, Y, Z maddeler
kaynama noktalan verilmisti

Buna gore, V, Y, Z maddelerinin 0°C'deki halleri
nasildir?
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